



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Fundação Universidade Federal do ABC
Pró-reitoria de Pós-graduação
Divisão de Apoio às Coordenações
Avenida dos Estados, 5001 · Bairro Santa Terezinha · Santo André - SP
CEP 09210-580 · Fone: (11) 4996.0085/0086/0087
cursos.pos@ufabc.edu.br
CNPJ: 07.722.779/0001-06

**ERRATA Nº 01/2017 - EDITAL Nº 001/2016 de 16/12/2016 - PPG-CCM - PUBLICADO
NO BOLETIM DE SERVIÇO Nº 555 DE 17 DE MAIO DE 2016.**

Errata das normas do Edital para seleção, em fluxo contínuo, de discentes para os Cursos de Mestrado e Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Ciência da Computação.

O Programa de Pós-Graduação em Ciência da Computação da Universidade Federal do ABC (UFABC) torna pública a ERRATA ao Edital em referência:

- **No item 2.1,**

Onde se lê:

“Esta seleção se dá por fluxo contínuo, de forma que a inscrição pode ser efetivada a qualquer momento, dentro do prazo de validade deste edital, que é de **12 (doze) meses** após sua publicação”.

Leia-se:

“Esta seleção se dá por fluxo contínuo, de forma que a inscrição pode ser efetivada a qualquer momento, dentro do prazo de validade deste edital, que é de **24 (vinte e quatro) meses** após sua publicação”.

- **No item 3.1,**

Onde se lê:

“Serão oferecidas **08 (oito) vagas para o Curso de Mestrado e 06 (seis) vagas para o Curso de Doutorado** no presente edital”.

Leia-se:

“Serão oferecidas **15 (quinze) vagas para o Curso de Mestrado e 10 (dez) vagas para o Curso de Doutorado** no presente edital”.

A vigência desta Errata retroage ao dia 16 de maio de 2017, data de validade do Edital nº 001/2016 do Programa de Pós-graduação em Ciência da Computação da UFABC.

Santo André, 18 de maio de 2017.

Coordenação do Programa de Pós-Graduação
em Ciência da Computação

Protocolo nº 321 – CCM – e.b



Universidade Federal do ABC